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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

 

 

  

а          –         стандартні відхилення   

ДЮСШ  – дитячо-юнацька спортивна школа 

Е         –        експериментальна група 

ЗФП      – загальна фізична підготовка 

К         –  контрольна група 

ПМ     –  повторний максимум 

 р         – показники достовірності  

уд/хв           – ударів за хвилину 

ФСІ     – формування стійкого інтересу 

ЧСС    – частота серцевих скорочень 

ш        –  середні помилки середніх арифметичних  

X          – середні арифметичні значення  
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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Радикальні зміни нашого суспільства 

висувають нові вимоги перед загальноосвітньою школою. Однією з них є 

фізична підготовка юнаків 16-17 років. Така підготовка передбачає зміцнення 

здоров'я, всебічний розвиток юнаків старшокласників, формування у них 

морально-вольових якостей. 

Фізична культура, ставши невід'ємним елементом трудового, 

соціального, політичного і духовного життя українців, їх дозвілля та побуту, 

має до цього всього пряме та безпосереднє відношення. Залучення до занять 

фізичною культурою та широких мас населення стає частиною загальної 

роботи по активізації людського фактору, без якого не можливе виконання 

намічених планів. Адже, активність в любій сфері діяльності спирається на 

фізичну активність як на свій документ, а фізична активність якраз і складає 

предмет фізичної культури. 

Практика показує, що найбільшого успіху добиваються ті навчальні 

заклади, де учні досконало не тільки володіють усіма навчальними 

дисциплінами, але й відмінно фізично підготовлені. Однак, як свідчить 

практика, після закінчення навчальних закладів переважна кількість 

школярів перестають активно займатися фізичною культурою, що звичайно, 

негативно відбивається на їх фізичній підготовленості. 

Важливою умовою у вирішенні цієї проблеми є залучення юнаків до 

систематичних занять фізичною культурою ще в процесі їх навчання в школі. 

Таке залучення стає можливим при наявності у них сформованого стійкого 

інтересу до занять фізичною культурою. 

Фізкультурний інтерес є найсильнішим мотивом фізкультурної 

діяльності. Формування у школярів стійкого інтересу до занять фізичною 

культурою є найважливішою умовою успішного здійснення їх фізичного 

виховання. Тільки тоді можливо досягти всебічного розвитку учнів, коли 

вони з інтересом відносяться до занять фізичною культурою, за власним 
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бажанням прагнуть самостійно займатися фізичними вправами в урочний та 

позаурочний час. 

Формування стійкого інтересу до занять фізичною культурою пов'язане 

з вихованням позитивних звичок, наприклад, дотримуватись встановленого 

розпорядку дня, проявляти наполегливість, дисциплінованість, 

організованість, вимогливість до себе. Тому формування інтересу до занять 

фізичною культурою необхідно розглядати як органічну складову частину 

навчання та виховання школярів середніх навчальних закладів. 

Встановлено [45, 95, 107], що гігієнічна норма рухової активності 

старшокласників складає 8-10 годин на тиждень. При існуючій постановці 

фізичного виховання обсяг рухової активності не перевищує 2-3-х годин на 

тиждень. Для абсолютної більшості старшокласників, що не займаються 

спортом, єдиною формою занять фізичними вправами є уроки. Після 

закінчення середньої школи 50% юнаків хворіють неврозами і гастритами, 45 

– мають хронічні захворювання і 36% функціональні відхилення, у 14-22% –

порушення постави, 10-15%) – мають надмірну вагу. 

Актуальність даної проблеми, її недостатня розробка і визначили вибір 

теми "Формування у юнаків 16-17 років стійкого інтересу до занять 

атлетичною гімнастикою". 

Об'єкт дослідження – процес фізичного виховання школярів. 

Предмет – педагогічні умови формування стійкого інтересу у юнаків 

16-17 років до занять атлетичною гімнастикою. 

Мета – теоретично обґрунтувати і експериментально перевірити 

педагогічні умови формування у старшокласників інтересу до занять 

атлетичною гімнастикою. 

У визначенні шляхів досягнення поставленої мети виходили із робочої 

гіпотези, в основу якої покладено припущення про те, що успішне виховання 

у старшокласників інтересу до занять з обтяженнями стане можливим, якщо 

в навчально-виховному процесі реалізуються педагогічні умови, які 

передбачають цілеспрямовану і систематичну мотивацію старшокласників до 
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занять фізичними вправами, формування у них на уроках фізичної культури 

знань, умінь і навичок, необхідних для самостійних занять; залучення 

старшокласників до систематичних занять за місцем проживання; 

використання різних форм контролю, та самоконтролю учнів. 

У відповідності з метою і робочою гіпотезою дослідження буде 

спрямовуватися на вирішення таких завдань: 

1. Вивчити теоретичні передумови формування в юнаків стійкого 

інтересу до занять фізичними вправами з обтяженнями. 

2. Проаналізувати стан роботи загальноосвітньої школи з виховання у 

старшокласників інтересу до занять атлетичною гімнастикою. 

3. Встановити й експериментально перевірити педагогічні умови 

формування в учнів 16-17 років стійкого інтересу до занять атлетичною 

гімнастикою. 

4. Розробити практичні рекомендації щодо формування в юнаків 

старших класів інтересу до занять атлетизмом. 

Теоретична значущість дослідження полягає в обґрунтуванні впливу 

занять атлетизмом на формування у старшокласників стійкого інтересу до 

занять фізичною культурою. 

Практичне значення дослідження полягає в удосконаленні структури 

уроку фізичної культури за рахунок виділення спеціального часу на 

методичну підготовку й тестовий контроль; розробці структури учнівського 

самоврядування на уроках і в позаурочний час; підготовці та впровадженні в 

практику загальноосвітніх шкіл практичних рекомендацій щодо виховання у 

старшокласників стійкого інтересу до занять з обтяженнями. 

Достовірність та обґрунтованість наукових положень, висновків та 

рекомендацій дослідження підтверджується математичним опрацюванням 

його результатів; фактичним матеріалом, що свідчить про ефективний вплив 

занять атлетичною гімнастикою на розвиток рухових здібностей, що 

проявляється у динамічному росту показників. 

Структура та обсяг дипломної роботи магістра. Роботу викладено на 
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102 сторінках, з яких 81 основного тексту, що  містить 11. Дипломна  робота 

складається  з переліку умовних позначень, вступу, двох розділів, висновків, 

списку 87 використаних літературних джерел і додатків. 
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